
 

BÀI 10: KHÔNG KHÍ VÀ BẢO VỆ MÔI TRƯỜNG KHÔNG KHÍ 

 

Câu 10.2 – Trang 31 Sách bài tập KHTN 6 – Chân trời sáng tạo 

Thành phần nào của không khí là nguyên nhân chủ yếu gây ra hiệu ứng nhà kính? 

A. Oxygen. 

B. Hidrogen. 

C. Carbon dioxide. 

D. Nitrogen. 

Phương pháp 

Chất gây ô nhiễm không khí: tro bay, khói, bụi, khí thải ra môi trường như carbon monoxide, 

carbon dioxide, sulfur dioxide và các nitrogen oxide. 

Lời giải chi tiết 

Carbon dioxide là nguyên nhân chính gây ra hiệu ứng nhà kính 

 Đáp án C 

 

 


